
                                      Να μην ξεχάσω …  η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

                      Έτος 6ο Φύλλο 27o Κυριακή Ε΄ Νηστειών Μαρίας της Αιγυπτίας 5 Απριλίου  2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος π. Λάμπρος Ξεσφύγγης  
Πρωινή εφημερία π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 

ΣΤ΄ εβδομάδα των νηστειών, ανέλαιος νηστεία (φαγητά χωρίς λάδι). 
Όταν δεν τρώμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή και ταραμάδες. 

Κατάλυση Οίνου & Ελαίου το Σάββατο & Ιχθύος την Κυριακή των Βαΐων  
κατά παλαιά παράδοση όσοι κατέλυσαν Ιχθύ του Ευαγγελισμού δεν καταλύουν των Βαΐων  

Κατανυκτικός Εσπερινός - Σήμερα 5/4, και ώρα 6:00. 
Όρθρος, Ώρες, Εσπερινός Δευτέρα 6/4, Τρίτη 7/4 Τετάρτη 8/4 Πέμπτη 
9/4 Παρασκευή 10/4 από 7:30 π.μ.  
ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ Δευτέρα 6/4, Τρίτη 7/4 Πέμπτη 9/4 από 6:00 μ.μ. 

Τετάρτη 8/4 Μ. Απόδειπνο, στις 9 το βράδυ. 

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Τετάρτη 8 Απριλίου, Ηρωδίωνος αποστ. στις 6.00 το απόγευμα.  
Τετάρτη και Παρασκευή θα γίνουν και Μαθητικές Προηγιασμένες Λειτουργίες από τις 7.30 π.μ. 

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΤΟΥ ΑΓ. ΙΑΚΩΒΟΥ ΑΔΕΛΦΟΘΕΟΥ 
 ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ  

Την Παρασκευή 10/4,  Γρηγορίου Κωνσταντινουπόλεως του Ε΄ 
& ώρα 6:00 το απόγευμα θα τελεστεί προηγιασμένη Θεία 

Λειτουργία του Αποστόλου Ιακώβου, κατά τον αρχαιοπρεπή 
τρόπο, εκτός του Ιερού Βήματος.  

Στους έτοιμους δια Θεία Μετάληψη λαϊκούς, θα γίνει χωριστά η 
μετάδοση του Σώματος και του Αίματος του Χριστού, όπως έγινε 

στο Μυστικό Δείπνο, και κάνουν μέχρι σήμερα οι κληρικοί.   

ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί 
Σάββατο του Λαζάρου, 11 Απριλίου, Αντύπα επισκόπου Περγάμου. 
Κυριακή των Βαΐων 12/4  & Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες 

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 

=====================================   Κάθε Τετάρτη και της Μεγάλης  Τεσσαρακοστής, 
 ο Ναός μας παραμένει ανοιχτός από τις 7:30 το πρωί μέχρι 22:00 το βράδυ 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00 

Ε Ν Ο Ρ Ι Α Κ Ο    Φ Ι Λ Ο Π Τ Ω Χ Ο    Τ Α Μ Ε Ι Ο 
ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ  

ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ Η ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

 
ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΑΙΜΟ∆ΟΣΙΑ ΠΡΑΞΗ ΜΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 
Όλοι στις 12/4/2009 να δώσουμε αγάπη 
στην Αίθουσα Φιλοπτώχου 9.00-13.00 
Την Κυριακή των Βαΐων, θα γίνει στην Ενορία μας,  
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, στην αίθουσα κάτω από το Ναό.  
Η αιμοδοσία είναι μια μικρή θυσία με μεγάλη όμως σημασία 
για τον καθένα μας, αφού μπαίνουμε στην διαδικασία να 
μιμηθούμε ελάχιστα τον δι’ ημάς Σταυρωθέντα, τον μεγάλο 
Αιμοδότη Ιησού, που έδωσε το αίμα του υπέρ όλων.  
Ας μη το ξεχάσουμε και φέτος, Άντρες και Γυναίκες από 18 
μέχρι κα 60 χρονών, από τις 9 το πρωί μέχρι και τις 13 μετά 
το μεσημέρι, να δοκιμάσουμε να κάνουμε μια πράξη 
αγάπης, που ποιος ξέρει, αύριο μπορεί να μας χρειαστεί. 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β΄ Θεία 
Λειτουργία και αφού τα παιδία μας λαμβάνουν από το Ναό, πρωινό γεύμα. 

ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 
7 μ.μ. με ομιλητή τον π. Ιωάννη. Διεκόπη για μετά το Πάσχα. 

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ  
κάθε βδομάδα στην αίθουσα της οδού Γερανείων 3,  
Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών και άλλος Πέμπτη 5.00 μ.μ. 
Δευτέρα 6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών & άλλος Τετάρτη 5.30 μ.μ. 
Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα Πνευματικού Κέντρου. 
ΚΥΚΛΟΣ ΝΕΩΝ ΜΗΤΕΡΩΝ Κάθε Παρασκευή 8.00μ.μ. στην αίθουσα της 
οδού Γερανείων 3, με θέματα που αφορούν την Οικογένεια. Διεκόπη για 
μετά το Πάσχα. 
ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ Κάθε Πέμπτη με την ευθύνη της 
Οσιοτάτης Μοναχής Αλεξίας, της Μονής Ηγαπημένου Βοιωτίας. Διεκόπη 
για μετά το Πάσχα. 
ΣΥΝΑΞΗ ΝΕΩΝ Σήμερα 5/4 και ώρα 20:00 συνάντηση νέων, από 
18 ... μέχρι 35 ετών και προγραμματισμένα κάθε πρώτη Κυριακή του 
Μήνα. Εκεί οι νέοι συζητούν με τους πατέρες Νεκτάριο και Αυγουστίνο, 
διάφορα θέματα νεανικού περιεχομένου. Η είσοδος ελεύθερη 

 

Ανάπαυσoν  κύριε… προσευχόμαστε σήμερα για την ανάπαυση των 
ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας    

Αρχιεπισκόπου Αθηνών Σεραφείμ 11 ετές μνημόσυνο του &  
Ιουστίνης Βιλιάρδου 9:45 π.μ. Ιωάννου Αλεξόπουλου 10:15 π.μ.   

Γεωργίου & Χαραλάμπους Σπυρόπουλου 11:15π.μ. 
 Κωνσταντίνου Αλεξόπουλου 11:45 

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΛΑΜΠΑΔΕΣ 
Η ενορία μας και εφέτος προμηθεύθηκε από 
Γυναικείο Μοναστήρι, Πασχαλινές Λαμπάδες, που 
είναι εργόχειρο των Μοναχών και θα τις διαθέσει 
στους ενορίτες. Είναι όμορφα διακοσμημένες για 
παιδιά και μεγάλους με ζωγραφική στο χέρι. 
Τα μοναστήρια μας, ζούσαν και ζουν από την 
αγάπη των πιστών ας τα βοηθήσουμε. 
ΑΚΟΜΑ 
 ΕΓΚΟΛΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ  

το βιβλίο που περιέχει όλες τις ακολουθίες και Λειτουργίες της Μεγάλης 
Εβδομάδος χωρίς παραπομπές και υποδείξεις αλλά με συνεχή ροή των 
κειμένων είναι στην διάθεση όλων. Μπορείτε να το προμηθευτείτε από το 
Ναό. 

 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα  

 Την Παρασκευή 6/3, παραμονή του 
Θαύματος των κολλύβων του Αγίου 
Θεοδώρου το Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως 
των κεκοιμημένων τέλεσε ο Επίσκοπος 
Διαυλείας κ. Δαμασκηνός με τους πατέρες 
του Ναού μας. 

 Την ίδια μέρα την Α΄ στάση των 
Χαιρετισμών έψαλαν στις 17.30 στον Άγιο 

Νεκτάριο οι π Σπυρίδων και Βασίλειος  
στις 19.30 στην Αγία Μαρίνα,  ο 
Επίσκοπος Μαρεώτιδος κ. Γαβριήλ, 
Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας 
συμπαραστατούμενος από τον Πολωνό 
Αρχιμανδρίτη π. Ανδρέα Μπροκόφσκι, 
τους π. Σεραφείμ, Λάμπρο και τον 
Διάκονο Δαμασκηνό, ενώ στις 19.00 πάλι 
στην Αγία Μαρίνα ο π. Λάμπρος . 

 Την Κυριακή της Ορθοδοξίας 7/3, λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα οι 
π. Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδων, 
Βασίλειος & ο Διάκονος Δαμασκηνός, με 
το πέρας της Θείας Λειτουργίας έγινε 
λιτάνευσης των Ιερών Εικόνων πέριξ του 
Ναού, στον Άγιο Νεκτάριο λειτούργησε ο 
π. Ιωάννης ενώ ο π. Λάμπρος 
λειτούργησε στην Μονή Οσίου Γερασίμου 
Λουτρακίου. Το απόγευμα ο π. Σεραφείμ 
τέλεσε τον Κατανυκτικό Εσπερινό στο 

Ναό Υπαπαντής Καλαμάτας, όπου μετέβη συνοδεύοντας τον Μητροπολίτη 
Αχελώου κ. Ευθύμιο, ο οποίος και ομίλησε. 

 Στις 17 Ιανουαρίου 2009, επί τη μνήμη 
του Οσίου Αντωνίου, ο π. Σεραφείμ με τον 
Διάκονο Δαμασκηνό μετέβησαν και 
συλλειτούργησαν με τον εορτάζοντα π. 
Αντώνιο Παπανικολάου στο Παρεκκλήσι 
της ΚΙΒΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, στον 
Κολωνό.  www.kivotostoukosmou.org 
Ήταν λίγο καιρό μετά την παρουσίαση από 
το φυλλάδιο μας, του εκεί επιτελούμενου με τα παιδία έργου. 


